

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 3 февраля 2023 года №5 (10382)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

Дата



2 февраля - День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве

Дорогие герои Сталинградской битвы, вдовы, труженики тыла, дети Сталинграда!

От всей души поздравляю вас с 80-й годовщиной разгрома фашистских войск под Сталинградом!

Судьбоносная победа советских воинов переломила ход военных действий и заложила прочную основу для полного разгрома нацистской Германии. Именно с берегов великой Волги началось мощное контрнаступление Красной Армии, а затем и полное освобождение родных земель от фашистских захватчиков. Поражение группировки вермахта на Волге укрепила надежду советских солдат на скорое избавление от фашистских оков.

Герои битвы за Сталинград навсегда вписали свои имена в

историю всего мирового сообщества. Тысячи бесстрашных бойцов сдерживали натиск врага 200 огненных дней и ночей, проявляя неимоверную силу духа, беспримерное мужество и отвагу.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Низкий вам поклон от всех ульяновцев. Мы гордимся вашим мужеством и отвагой, самоотверженностью и силой духа. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, долголетия, поддержки и любви близких!

Губернатор Ульяновской области
А.Ю. Русских

Экономика



Предприятие расширяет свои возможности

В начале этой недели глава администрации Новомалыклинского района Анастасия Пурескина посетила предприятие ООО «Индиго» в селе Старая Бесовка, занимающееся производством бутылкированной минеральной столовой газированной воды. Выпускаемая продукция пользуется

спросом у покупателей. В настоящее время на территории ООО «Индиго» идёт строительство складского корпуса. В ближайшее время сюда поступит новая технологическая линия, которая практически полностью автоматизирует процесс розлива и упаковки выпускаемой продукции.

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Четыре проекта по развитию населённых пунктов
Стр. 4



Социальный контракт - путь к выходу из трудной жизненной ситуации
Стр. 5

Хорошее дело

«Хлеб насущный» - проект по запуску мини-пекарен

Этот проект предусматривает оборудование и запуск мини-пекарен в пяти районах Ульяновской области.

На этой неделе в рамках подготовки к реализации проекта Ассоциации ТОС региона «Хлеб насущный», поддерживаемого Фондом президентских грантов, Председатель Ассоциации Владимир Сидоров и Глава администрации Новомалыклинского района Анастасия Пурескина посетили ТОС «Родник» (с. Старый Сантимир), где осмотрели помещение, выделенное для мини-пекарни и обсудили вопросы начала подготовки к реализации проекта.



Своих не бросаем!

Сбор помощи продолжается

С каждым днём всё больше жителей Новомалыклинского района продолжает оказывать посильную помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции

В конце прошлого года была сформирована и отправлена большая посылка для наших мобилизованных ребят. Общий сбор составил 159350 рублей. Волонтерский штаб Новомалыклинского района #Мывместе выражает огромную благодарность всем неравнодушным жителям района,

которые продолжают приносить вещи и продукты в пункты сбора, оказывают финансовую помощь.

Отдельная благодарность за огромный вклад по сбору средств жителям села Средний Сантимир, нашим гражданам «серебряного» возраста, посещающим центры активного долголетия, за большую

партию связанных ими шерстяных носков, пчеловодам района за привезенный нашим солдатам мёд.

Сбор помощи продолжается. В настоящее время она формируется для ребят 31-й десантной бригады и ребят, проходящих лечение в Белгородском госпитале.



6 февраля с 13:00 до 14:00 в Общественной приемной по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

МАТЯШИНА НАТАЛИЯ ПЕТРОВНА,
руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район».

9 февраля с 13:00 до 14:00 в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

БУДЫЛЕВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ,
первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

6 февраля в 13:00 проводит личный прием граждан

ПУРЕСЬКИНА АНАСТАСИЯ ДМИТРИЕВНА,
глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

10 февраля с 13:00 до 14:00 проводит «Прямую телефонную линию»

ЛЕТЮШОВА МАРИЯ АНАТОЛЬЕВНА,
начальник отдела ЗАГС администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Тел. **2-19-85**.

Нацпроекты

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

В 2022 году в МО «Новомалыклинский район» по федеральному проекту «Комплексная система обращения с ТКО» нацпроекта «Экология» приобретены контейнеры для раздельного накопления коммунальных отходов (62 контейнера).

Они будут размещены: в с.Новая Малыкла, с.Старая Куликовка, с.Верхняя Якушка, с.Средняя Якушка, с.Нижняя Якушка.

Обращаем Ваше внимание, что в данные контейнеры необходимо утилизировать:

- Бумагу (картон, картонные коробки, газеты, журналы, книги, тетради, бумажные пакеты и пр.);
- Пластик (ПЭТ-бутылки, пластиковые упаковки, одноразовая посуда, бутылки из под бытовой химии и пр.);
- Стекло (стеклянные бутылки, банки, посуду, флаконы, бой, стеклянные изделия и пр.);
- Металл (алюминиевые и жестяные упаковка от напитков и продуктов и пр.).

Убедительная просьба: не размещать в данные контейнеры другие виды отходов!



Спорт - норма жизни

Товарищеские игры по мини-футболу

Заниматься спортом сегодня модно и почетно. Большинство родителей понимают, что приучать ребенка к здоровому образу жизни нужно с раннего детства. По их мнению, это гораздо важнее, чем обучение всевозможным жизненным навыкам, потому что человеку для того, чтобы достичь в жизни поставленной цели, в первую очередь, нужен надежный фундамент здоровья.

Новомалыклинские мальчишки и девчонки с удовольствием занимаются в местной Детско-юношеской спортивной школе, участвуют в спортивных мероприятиях.

Одно из них прошло в субботу, 28 января, в стенах физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» - товарищеские игры по мини-футболу в возрастных группах 2014-2013 и 2009-2008 годов рождения.



На этот раз в гости к местным командам «Ураган» приехали команды города Димитровграда - «Сириус» и «Олимпик». Все игры получились захватывающими и прошли в упорной борьбе. Участники продемонстрировали умение работать в команде и индивидуальное мастерство.

Безопасность

От пожара и его последствий никто не застрахован

Именно поэтому застраховать имущество и жизнь людей никогда не будет лишним.

С наступлением сезонного похолодания всё чаще регистрируются пожары по причине несоблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов, а также на этот период приходится пик «печных» пожаров.

Квартиросъемщики и домовладельцы за летний период теряют навыки в обращении с отопительными и нагревательными приборами, забывают о мерах предосторожности. Да и само печное оборудование и отопительные электроприборы со временем приходят в негодность.

Так, 20 января этого года, во второй половине дня, произошел пожар в надворных постройках в селе Старая Тюгальбуга. Причиной пожара послужило нарушение требований пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации электрической проводки.

Очаг пожара обнаружил домовладелец. К сожалению, телефона с собой у него не было, и пожарные подразделения были вызваны не сразу. Средств пожаротушения в жилом помещении, как это предписывает законодательство по пожарной безопасности, не оказалось.

Огонь моментально перешел на сеновал и распространился по всей площади сарая и на крышу дома.

В результате огнем был уничтожен сарай, сено, крыша дома, повреждена внутренняя отделка дома и имущество.

Жилой дом, имущество, надворные постройки, животные, жизнь и здоровье погорельцев не были застрахованы. Восстанавливать поврежденное имущество собственнику придется за счет своих сбережений.

Соблюдайте меры пожарной безопасности

Вовремя проводите проверку электропроводки и замер сопротивления изоляции электропроводов, содержите в исправном состоянии розетки, выключатели, рубильники и другие электроприборы.

Категорически запрещается подвешивать приборы освещения на электрических проводах, заклеивать электропроводку обоями, закрашивать масляной краской, включать в одну розетку одновременно несколько приборов.

Уходя из дома, следует выключать бытовую технику, не оставлять без присмотра включенные электроприборы, работающие в режиме ожидания.

Не следует разбирать и ремонтировать электрооборудование и электротехнику самостоятельно, безопаснее доверить починку прибора специалисту.

Зачастую пожары с наиболее тяжелыми последствиями (гибель людей и большой материальный ущерб) происходят в ночное время.

Бытовые электронагревательные приборы необходимо устанавливать на негорючее основание (подставку) достаточной толщины.

Подключать все электроприборы к электрической сети следует только с помощью штепсельных соединений — розетки и вилки, присоединенной к электрошнуру.

Подсоединение к розетке электроприбо-

ров без вилки, с помощью концов оголенных жил шнура категорически запрещается. Это может привести к короткому замыканию, а также к поражению электрическим током.

Запрещается применять различные самодельные электрические обогревательные устройства, так как при изготовлении их используют спирали большого сечения, не обеспечивающие надежных контактов в местах соединения, что вызывает переходные сопротивления, короткие замыкания, воспламенение изоляции электропроводки.

При использовании электронагревательных приборов необходимо следить, чтобы электрическая сеть не подвергалась длительной перегрузке.

При обогреве помещения с помощью электронагревательного прибора помните, что это необходимо делать только под строгим контролем.

Не оставляйте обогревательные приборы без присмотра или на печение малолетних детей.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать детям надзор за ними;
- располагать топливо и другие горючие вещества, материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;

- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;

- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

- перекаливать печи;

- устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности, стандартам и техническим условиям. При установке временных металлических и других печей заводского изготовления должны выполняться указания (инструкции) предприятий-изготовителей, а также требования норм проектирования, предъявляемые к системам отопления.

Правила поведения при пожаре

При обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышенная температура) надо незамедлительно сообщить об этом по телефону 01 в пожарную охрану, при этом назвать адрес объекта, место возникновения пожара и сообщить свою фамилию.

В случае угрозы жизни людей необходимо немедленно организовать их спасение, используя для этого имеющиеся силы и средства.

До прибытия пожарного подразделения использовать в тушении пожара имеющиеся первичные средства пожаротушения (вода, песок, снег, огнетушители, тканевые материалы, смоченные водой). Удалите за пределы опасной зоны людей пожилого возраста, детей, инвалидов и больных.

Отдел по делам ГО, ЧС и взаимодействию с правоохранительными органами администрации МО «Новомалыклинский район»

Минобороны России информирует

По данным на 2 февраля, артиллерийские подразделения Вооруженных Сил Российской Федерации в ходе специальной военной операции продолжают выполнять боевые задачи по уничтожению артиллерийских батарей, оборонительных сооружений, пунктов управления, вооружения и военной техники ВСУ.

Расчеты крупнокалиберных самоходных минометов «Тюльпан» Центрального военного округа (ЦВО) уничтожают важные узлы военной инфраструктуры ВСУ и способствуют продвижению мотострелковых подразделений российской группировки войск. Точность попаданий по противнику артиллеристам обеспечивают операторы беспилотных летательных аппаратов.

Специалисты Военно-строительного комплекса Минобороны России завершили строительство очередного водовода для обеспечения чистой питьевой водой жителей Донецкой народной республики. Новое гидротехническое сооружение связало скважину поселка Кипучая Криница в ДНР и водозаборный узел «Южный» в городе Донецке.

Военные специалисты в ходе тестовых работ наполняют резервуары, промывают и дезинфицируют коммуникации. В ближайшие дни чистая артезианская вода начнет поступать жителям Донецка в объеме 7 тыс. кубических метров в сутки.

Вооруженные Силы Российской Федерации продолжают проведение специальной военной операции. Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 381 самолет, 206 вертолетов, 2996 беспилотных летательных аппаратов, 402 зенитных ракетных комплекса, 7706 танков и других боевых бронированных машин, 998 боевых машин реактивных систем залпового огня, 3978 орудий полевой артиллерии и минометов, а также 8243 единицы специальной военной автомобильной техники.

Официально

**РЕШЕНИЕ
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СРЕДНЕЯКУШКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО
РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
от 26.01.2023 года № 54/2**

Об избрании Главы муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области

В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с частью 2 статьи 30 Устава муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области Совет депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» решил:

1. Избрать Главой муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области из числа депутатов Совета депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» Новомалыклинского района Видункину Марину Николаевну.

2. Признать утратившим силу решение Совета депутатов муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» от 27.09.2018 года № 1/2 «Об избрании Главы муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области».

3. Решение вступает в силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на официальном сайте муниципального образования «Среднеякушкинское сельское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава муниципального образования
«Среднеякушкинское сельское поселение»
Видункина М.Н.

Новости страны



Президенту РФ Владимиру Путину доверяют 77% россиян, 79% считают, что он хорошо работает на своем посту, следует из результатов опроса фонда «Общественное мнение». Опрос провели 23–25 декабря среди 1,5 тысячи респондентов от 18 лет и старше в 104 населенных пунктах 53 российских регионов. Метод опроса – интервью по месту жительства респондента.

Президент России Владимир Путин провёл совещание с членами правительства. Основная тема – развитие внутреннего туризма в 2023 году. Обсуждался также ряд текущих вопросов. В частности, глава государства заслушал министра просвещения Сергея Кравцова о мероприятиях, запланированных на Год педагога и наставника.

– Во все времена, подобные тем, которые мы переживаем сегодня, мы отчётливо, ясно осознаём роль и значение учительского труда, деятельности педагога. Потому что именно педагог, учитель формирует в каждом из нас основы нашего мировоззрения. И от этого в значительной степени зависит устойчивость, стабильность и будущее нашего государства, – отметил лидер страны.

Президент Владимир Путин провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности. Были рассмотрены важные вопросы, касающиеся внутренней повестки, а также внешней границы континентального шельфа Российской Федерации в Северном Ледовитом океане.

В МГУ имени Ломоносова в Татьянин день Президент РФ Владимир Путин встретился с учащимися высших учебных заведений России.

– Нас всё из-за бугра учили, учили. Да, мы не идеальные, наверное, есть о чём с нами поспорить, но мы никогда не додумались до того, чтобы отменить Бетховена, или Баха, или О'Генри. А там додумались до того, чтобы отменить Чайковского. Пускай они живут без Чайковского, без Достоевского и Толстого, а мы без мировой классики жить не будем, – отметил Владимир Путин.

Выпускникам российских школ будет проще подать документы для поступления в вуз онлайн с помощью специального сервиса. Часть сведений, которые раньше приходилось заполнять в ручном режиме, теперь при необходимости будет подгружаться автоматически за счёт интеграции информационных систем. Постановление об этом подписал Председатель Правительства Михаил Мишустин.

Речь идёт о сервисе «Поступление в вуз онлайн». К нему дополнены подключены новые государственные информационные системы, в том числе цифровая платформа «Физическая культура и спорт», государственный информационный ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности, информационная система в сфере развития добровольчества и ряд других.

Заместитель Председателя Правительства Виктория Абрамченко провела совещание по оптимизации системы государственного управления в сфере тушения природных пожаров. Как отметила вице-премьер, ситуация с природными пожарами в 2022 году выявила ряд проблем, связанных с принятием мер по их тушению. «На масштаб пожаров влияет противоречивая информация, несвоевременное принятие решения по тушению. При этом секрет успеха в борьбе с пожарами – это тушение в первые сутки и оперативная переброска сил. Поэтому важно обеспечить быстрое реагирование на возникающие пожары и организовать оперативное взаимодействие между муниципальными, региональными и федеральными ведомствами в таких ситуациях», – сказала Виктория Абрамченко.

Культура

Литературные минуты

30 января – день рождения поэтессы, лауреата поэтической премии имени Н.Н.Благова, члена союза писателей России и нашей землячки Светланы Ивановны Матлиной.



Творчество Светланы Матлиной разнообразно. Читая её стихи, понимаешь, что каждое написано сердцем. Центральная районная библиотека им. Е.С.Ларина в день рождения поэтессы провела для работников физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел» литературные минуты «Лик её души». Библиотекари рассказали о жизни и творчестве поэтессы, познакомили с её книгами и картинами, которые Светлана Ивановна начала рисовать в сорок лет. Картины поэтессы также поэтичны, как и её стихи.

Присутствующие познакомились с книжной выставкой «Голос серебристый» и почитали стихи Светланы Матлиной.

Память

День снятия блокады Ленинграда

27 января – особая дата в истории нашей страны. В этот день в 1944 году была прорвана блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

К этой исторической дате Центральная районная библиотека им. Е.С.Ларина для детей из Отделения по реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов «Равенство» Новомалыклинского района провела час памяти «Мы вспомним те годы, блокадные годы», посвящённый Дню снятия блокады Ленинграда.

Библиотекари рассказали ребятам о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажденного города Ленинграда. Особенными чувствами ребята прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой. Вниманию присутствующих была представ-



лена видеопрезентация «Блокада Ленинграда», «Дневник Тани Савичевой» и книжная выставка «Живы. Выдержим. Победим». Ребята приняли участие в патриотической акции «Блокадный хлеб».

В заключение мероприятия минутой молчания почтили память ленинградцев, погибших во время блокады, и нарисовали групповую работу «Ты в сердце моем, Ленинград!».

Юбилей

Художнику А.А. Пластову посвящается

31 января исполнилось 130 лет со дня рождения русского художника, нашего легендарного земляка Аркадия Александровича Пластова.

Библиотекари Центральной районной библиотеки им. Е.С.Ларина на дому у своих постоянных читателей провели час искусства «Его кисть воспевала Россию», на котором рассказали о жизни и творчестве Аркадия Пластова. А затем познакомили с видеопрезентацией «Пластовская палитра» и книжной выставкой «Певец земли русской».



Новости региона



Развитие международных, внешнеэкономических связей и межрегионального взаимодействия обсудили на профильном Губернаторском совете. Как отметил глава региона Алексей Русских, санкции и закрытие границ не могли не сказаться на внешней торговле, но, несмотря на это, продукция ульяновских производителей остаётся востребована во всём мире. Меняется география экспортных поставок – предприниматели активно развивают сотрудничество с дружественными странами.

Губернатор Алексей Русских поручил в течение года провести в Ульяновской области обследование всех домов для детей-сирот. Глава региона попросил не снижать контроль над ситуацией с домом для сирот в Большом Нагаткино Цильнинского района и подчеркнул, что таких проблемных домов в регионе немало. В качестве примера он привёл дома в Павловке, Радищевском, Мелекесском районах и Димитровграде. Также Алексей Русских обратил внимание на то, что собственники фактически не проживают в квартирах, выданных государством в муниципальных районах. Поэтому, во-первых, необходимо учитывать мнение самих сирот, и не селить их на выселках. Во-вторых, принимать меры к недобросовестным подрядчикам.

В Ульяновской области усилена работа по снижению бюрократической нагрузки на учителей. Работа в данном направлении ведётся по поручению Президента России Владимира Путина.

В перечень документов, которые будут готовить учителя, вошли: рабочая программа, журналы учёта успеваемости и внеурочной деятельности, план воспитательной работы для классовых руководителей и характеристика на обучающегося при наличии запроса.

Губернатор Алексей Русских провёл личный приём граждан. В частности, он принял решение по выделению адресной помощи жителям Димитровграда. Для её дочери с ограниченными возможностями здоровья необходима закупка дорогостоящего подъёмника. В связи с особенностью заболевания она постоянно находится в вынужденном лежачем положении.

В Ульяновской области создадут новое производство изделий из композитных материалов и запустят предприятие по выпуску буровых машин. Соглашения о намерениях реализовать проекты подписали на совете по инвестициям под председательством губернатора Алексея Русских 26 января.

Предприятие запустит в регионе компания ООО «СЕНСЕ ГНБ». Оборудование применяют при прокладке коммуникаций различного назначения бестраншейным способом, раньше 95 процентов рынка машин для горизонтально-направленного бурения в России занимала продукция зарубежных производителей. Инвестиции в проект составят 150 млн рублей.

Губернатор Алексей Русских проконтролировал ход выполнения ремонтных и реставрационных работ в Ленинском мемориале.

«Затягивание работ – недопустимо. Сегодня обозначил свою позицию строителям, которые занимаются реконструкцией Ленинского мемориала. По этому объекту держим руку на пульсе. Важен постоянный контроль. Масштабные работы должны завершиться в 2025 году. Требуем с подрядчика не только соблюдение графика – для нас важно, чтобы все работы были выполнены максимально качественно. Ульяновская область получила значительную федеральную помощь для восстановления этого знакового объекта», – отметил Алексей Русских.



Решать проблемы жителей нужно сообща

Губернатор Алексей Русских на прошлой неделе провел встречу с Председателем Общественной палаты региона Ириной Колотковой. На встрече были рассмотрены пути развития потенциала НКО и расширения их вклада в решение задач социального развития региона и вопросов местного значения муниципальных образований, а также повышения эффективности реализации мер государственной политики по развитию некоммерческого сектора.

На сегодняшний день социально ориентированные НКО являются важным партнёром государства в решении вопросов социально-экономического развития территорий. Большую роль в этих процессах играют организации Ульяновской области, которые активно разрабатывают и успешно реализуют проекты, привлекая для этого средства Фонда президентских грантов, Президентского фонда культурных инициатив.

Во всех районах области работают Общественные палаты, одной из самых важных их функций является работа

с населением по актуальной проблематике муниципалитета и транслирование выявленных проблем, а также общественного мнения на их счёт на уровень властных структур. О том, какая работа проводилась в этом направлении в Новомалыклинском районе в 2022 году, рассказала Председатель Общественной палаты МО «Новомалыклинский район» Марина Николаевна Божейкина.

- Марина Николаевна, какие задачи на сегодняшний день в приоритете у общественности?

- Как и прежде к ним отнесится общественный конт-

роль за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, обеспечение взаимодействия граждан с этими органами власти и организациями, отстаивание интересов населения муниципального образования. Нужно отметить, что предложения и замечания, которые выносит Общественная палата, носят рекомендательный характер. Они касаются самых разных сфер жизнедеятельности. В 2022 году Общественная палата осуществляла свою деятельность в рамках утвержденных полномочий, согласно действующему законодательству и на основании утвержденного палатой плана работы на текущий год. Важным направлением работы Общественной палаты Новомалыклинского района попрежнему остается изучение ситуации на потребительском рынке, включающее в себя мониторинг цен на товары первой необходимости.

- Какие вопросы волнуют жителей нашего района?

- Их достаточно много. Это и организация пассажирских автомобильных перевозок на территории Новомалыклинского района, вопросы состояния и содержания муниципальных дорог. Капитальный ремонт ГУЗ «Новомалыклинская районная больница», ремонт фельдшерско-акушерских пунктов в сёлах Старая Тюгальбуга, Нижняя Якушка, Новая Бесовка, Старая Бесовка, Новая Куликовка, Станция Якушка, Эчкаюл, Вороний Куст. Лекарственное обеспечение районной больницы и медицинских изделий для оказания первой помощи. Строительство модульных ФАПов в сёлах Абдреево, Елховый Куст, Старая Малыкла, Средняя Якушка. Обеспеченность медучебными квалифицированными кадрами. Экологическая безопасность - ликвидация несанкционированных свалок, утилизация ТКО в населённых пунктах. Благодаря нашим жителям, некоммерческим организациям, территориальным общественным самоуправлениям многие проблемы в районе решаются.

- Какие проблемы, кроме выше озвученных, были рассмотрены в 2022 году на заседаниях Общественной палаты, какие решения приняты?

- На заседаниях, прошедших в 2022 году, члены Общественной палаты единогласно поддержали предложение о создании рабочей группы по отбору кандидатов в Книгу Почёта МО «Новомалыклинский район», разработку положения о почётном гражданине и критериях звания почётный гражданин. Также было принято решение об утверждении разработанного Положения о «Книге Почёта Новомалыклинского района». Поддержано предложение о присвоении имени К.В.Иванова Нижнеякушкинской сельской библиотеке.

На декабрьском заседании Общественной палаты, проходившем совместно с Межведомственной комиссией по профилактике коррупции в МО «Новомалыклинский район», был заслушан доклад директора Новомалыклинского РЦВР «Алые паруса» Л.Н.Бурмировой о

реализации совместного плана Общественной палаты Новомалыклинского района и Детского общественного совета по гражданскому воспитанию школьников. В очередной раз был поднят вопрос о капитальном ремонте районной больницы (озвучена проблема финансирования). На тот период актуальными стали разъяснения по предоставлению льгот семьям мобилизованных. Жители ряда сёл обеспокоены наличием в их населённых пунктах безнадзорных собак. В связи с чем на заседании Общественной палаты был заслушан доклад специалиста администрации района об организации работы по отлову безнадзорных животных. На этом же заседании был утвержден план работы Общественной палаты на 2023 год.

Проблем, на которые районная Общественная палата постоянно обращает внимание властей и заинтересованных организаций, немало. Решать их нужно сообща, прислушиваясь к пожеланиям жителей.

Светлана ОДАЕВА

Программа поддержки местных инициатив

Четыре новых проекта по развитию населённых пунктов

В Ульяновской области традиционно реализуется программа поддержки местных инициатив. На данный момент в муниципальных образованиях готовится конкурсная документация для проведения торгов на осуществление работ



Новая Бесовка

На конкурс по реализации ППМИ в 2023 году от Новомалыклинского района было направлено шесть заявок, в которые внесены актуальные предложения по развитию конкретных населённых пунктов. Победу в конкурсе одержали четыре проекта: первый - по текущему ремонту помещений для Центра активного долголетия «Вдохновение» в селе Новая Бесовка (МО «Высококолковское сельское поселение»); второй - обустройство сетей уличного освещения села Старая Тюгальбуга по ул.Кооперативной (МО «Новочеремшанс-

кое сельское поселение»); третий - ремонт подъездной дороги к кладбищу в с. Старый Сантимир (МО «Среднесантимирское сельское поселение») и четвертый - ремонт сетей холодного водоснабжения в селе Эчкаюл (МО «Новомалыклинское сельское поселение»).

Напомним, в 2022 году от Новомалыклинского района в конкурсном отборе участвовало шесть проектов. В число победителей вошел проект по ремонту подъездной дороги к кладбищу села Елховый Куст, который был успешно реализован. Стоимость контракта составила

чуть более 1300 тыс. рублей. Большую часть этой суммы составили средства, выделенные из областного бюджета (75%), бюджета сельского поселения (10%), а также инициативные платежи



Старый Сантимир



Эчкаюл

граждан и предпринимателей (15%).

В ходе реализации проекта на подъездной участок дороги к кладбищу с.Елховый Куст было уложено песчобеночное покрытие. Доступ к местам захоронения обеспечен теперь в любое время года.

- Благоустройством местного кладбища жители села

Елховый Куст занимаются из года в год. Следят за тем, чтобы на его территории всегда были чистота и порядок. Большое внимание этому вопросу уделяет администратор села Альфия Гусмановна Сафина. Она душой болеет за свое село, поэтому и к вопросу о ремонте дороги, ведущей к кладбищу, отнеслась со всей ответственностью. Доходчиво разъясняла населению, что при отсутствии финансовых средств в бюджете поселения участие в проекте местных инициатив граждан - это

единственная возможность решить давно назревшую проблему. И вот, сообща, мы её решили. Теперь дорога к кладбищу отремонтирована, чему елховокустинцы очень рады, - рассказал житель села Елховый Куст Нурани Летфуллович Сафиуллов.

Светлана ОДАЕВА

Дороги

Более 120 км отремонтируют в 2023 году

Именно такой объем работ запланирован для выполнения в Ульяновской области по нацпроекту «Безопасные качественные дороги»

На региональных трассах обновят участки общей протяженностью более 107 км, в Ульяновске - порядка 13 км.

При проведении ремонта кроме укладки нового асфальта дорожники будут благоустраивать пешеходные зоны, устанавливать новые остановочные павильоны, дорожные знаки, барьерное ограждение, наносить разметку.

Как подчеркнул министр транспорта Ульяновской области Сергей Воронцов, ежегодно объекты ремонта определяют как после комиссионного осмотра специалистов, так и по просьбам жителей. В системном порядке обновляют покрытие на дорогах, ведущих к

социально значимым объектам.

Так, по просьбе жителей в 2023 году отремонтируют 2,5 км на дороге Новоульяновск - Липки около Новоульяновска. Продолжат приводить в нормативное состояние трассу Алексеевское - Высокий Колок, там обновят участок протяженностью 11,7 км. Эта дорога связывает Ульяновскую область с Республикой Татарстан. Также отремонтируют три км дорожного покрытия на пути к санаторию имени Ленина, одного из популярных мест отдыха в регионе.

Также в 2023 году будет проведён капитальный ремонт десяти мостов на автомобильных дорогах областного значения.



Мы гордимся!

Год педагога
и наставника

С Днём рождения, Галина Ивановна!

У Сивяковой Галины Ивановны - юбилей!

Дорогая Галина Ивановна, Вам - наше признание и верность!

Среди Ваших выпускников немало успешных спортсменов - легкоатлетов, баскетболистов, борцов, боксеров... Они получили свои медали, обучаясь в спортивных школах и клубах...

Но начиналось всё со школы, с уроков физкультуры! Мы приходили в первый класс и учились письму, счёту, чтению - высунув язычок, взмокнув от старания вывели буквы-палочки. И, наконец, урок физкультуры! Ура!!! Можно бегать, прыгать... Но! Мы потом уже узнали, что надо бегать быстро, прыгать - высоко, а поворот направо-налево - это не вращение флюгера...

Мы учились у Вас, Галина Ива-



новна, когда вместе играли в футбол, когда догоняли Вас на беговой дорожке, когда занимались на гимнастике с красивыми лентами и ког-

да учились танцевать!

Вы радовались нашим успехам - медалям, кубкам и золотым значкам ГТО! Вы учили нас побеждать и

уметь проигрывать в спорте! Вы учили радоваться успехам друг друга! И соперничать!

Вы, уважаемая Галина Ивановна, учили нас ЖИЗНИ - быть честными, справедливыми, добрыми - своей заботой, искренностью! Галина Ивановна, в каждом нашем успехе - в спорте, в жизни - труд Вашего сердца! Каждая наша спортивная награда Вам принадлежит - Вы вдохновляли и вели к победе! Наши родители искренне Вам благодарны за то, что были с нами - с утра на уроках, до позднего вечера в спортивном зале.

Мы, выпускники и сегодняшние ученики Среднеякушкинской школы, поздравляем замечательного, талантливого учителя с Днём рождения и желаем здоровья Вам и близким, оптимизма! Пусть любящая высота Вам покоряется!

Завершен муниципальный этап конкурса «Воспитать человека-2023»

На торжественном мероприятии, посвященном 80-летию Ульяновской области, был дан старт Году педагога и наставника, который проводится в нашей стране в соответствии с указом Президента РФ Владимира Путина

В регионе сформирован оргкомитет по вопросам реализации мероприятий, приуроченных к этому событию, под председательством Губернатора Алексея Русских. Утверждён План основных событий, который насчитывает более 120 событий. Среди ключевых событий - проведение Всероссийского чемпионата учителей клубов и большого съезда педагогов-наставников. Также в течение года пройдут такие традиционные мероприятия, как День учителя, День работников дошкольного образования, День профессионально-технического образования, а также новые: вручение премии лучшим учителям Ульяновской области и награждение премией фонда ИТ лучшим учителям информатики. Также в регионе пройдёт первая Всероссийская филателистическая выставка, посвящённая Году педагога и наставника. На ней будут представлены коллекции почтовых марок, объединённых общей тематикой «Учитель и школа». Кроме того, планируется провести конкурс на определение лучшей коллекции марок, отражающей заданную тематику.

В муниципальных образованиях Ульяновской области в рамках Года педагога и наставника прошёл заочный этап конкурса педагогических работников «Воспитать человека - 2023», который призван способствовать усилению внимания гражданского общества, педагогической науки и практики к совершенствованию воспитательного процесса в системе образования, повышению воспитательного потенциала образовательных организаций.

На прошлой неделе такой конкурс прошёл в Новомалыклинском районе. Победителями муниципального заочного этапа конкурса по трём направлениям стали:

Семенова Ольга Викторовна, учитель начальных классов МОУ Новочеремшанской СШ имени Е.И. Столярова - направление «Лучший классный руководитель»;



Власова Ирина Петровна, учитель физической культуры МОУ Новочеремшанской СШ имени Е.И. Столярова - направление «Воспитание в образовательных предметах»;

Елифанкина Ольга Михайловна руководитель школьного музея МОУ Нижнеякушкинской ООШ - направление «Лучший руководитель школьного музея».



Победители муниципального этапа конкурса будут представлять наш район на областном уровне. Пожелаем им всем удачного выступления и, конечно же, победы!

Школьников ожидает много полезных дел

В Новочеремшанской средней школе им Е.И. Столярова прошла торжественная линейка, посвященная открытию месячника по оборонно-массовой и военно-патриотической работе. Её провели учащиеся школы - Ангелина Сагитова и Никита Сергеев

Право внести флаг Российской Федерации было предоставлено президенту школы Александре Тимохиной и председателю Российского движения школьников Виктории Шведовой.

На мероприятии в числе почетных гостей присутствовали представители Новомалыклинской общественной организации «Боевое братство», ветераны Афганской войны Валерий Ни-

колаевич Винокуров и Вячеслав Ильич Спиридонов. Заместитель директора по воспитательной работе Дуренкова Н.В. ознакомила ребят с мероприятиями месячника и раздала командирам классов план работы. Ученики 5,7,8,9 классов исполнили песню «Встанем» в память о всех, кто погиб, защищая нашу Родину. Впереди у школьников много конкурсов, концертов, полезных дел.



Образование

Национальные проекты

СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ - путь выхода из трудной жизненной ситуации

Многие жители Новомалыклинского района хорошо знают, что такое социальный контракт. Тем, кто ещё не знаком с этим понятием, поясняем, что социальный контракт - это одно из основных направлений финансовой поддержки граждан по национальному проекту «Демография», инициированному Президентом РФ Владимиром Путиным

Для каждого гражданина или семьи, которые заключили социальный контракт, разрабатывается индивидуальная программа действий. С помощью соцконтракта можно преодолеть трудную жизненную ситуацию, найти работу, открыть своё дело или начать развивать личное подсобное хозяйство.

В связи с увеличением прожиточного минимума в Ульяновской области в 2023 году вырос размер ежемесячных выплат при реализации соцконтрактов. На открытие своего дела теперь одновременно выплачивается до 350 тысяч рублей. На ведение личного подсобного хозяйства выплата составляет до 200 тысяч рублей.

- Социальный контракт - это действенная мера поддержки, которая на самом деле помогает семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Лично мне он помог реализовать мою мечту - открыть в своём селе бьюти-

студию. Скромный семейный доход не позволял мне сделать это самостоятельно. А на полученные от государства по социальному контракту денежные средства, даже в период введения экономических санкций, когда цены на всё резко выросли, я закупила недостающую мебель, технику, инструменты и расходные материалы, - поделилась жительница Новой Малыклы Гузал Калимулина, заключившая социальный контракт на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности в марте прошлого года. - Теперь в арендуемом помещении, в комфортных условиях, я занимаюсь любимым делом. Количество клиентов постепенно растёт и это радует.

По словам хозяйки бьюти-студии, сделать стильную стрижку к ней приезжают не только жители Новомалыклинского, но и соседнего Мелекесского района, города Димитровграда, и даже из Самар-



ской области, ведь стоимость услуг в селе на порядок ниже, чем в городских салонах красоты. В перечень предлагаемых услуг - стрижка, укладка, окрашивание волос, уход за волосами, коррекция и окрашивание бровей.

Заключить социальный контракт оказалось не так сложно. В местное отделение социальной защиты населения Гузал Халимовна обратилась, имея на руках сертификат о прохождении обучения и повышении квалификации парикмахера, диплом парикмахера-стилиста. Обоснованием необходимо-

сти получения адресной социальной помощи стало преодоление трудного материального положения. Самозанятый был представлен бизнес-проект «Организация бьюти-студии» по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности в рамках приоритетного регионального проекта «Зажиточная семья» и необходимый пакет документов. А чуть позже было принято решение о назначении ей единовременной денежной выплаты на основании социального контракта в размере 250 тысяч рублей.

Понедельник, 6 февраля

1 канал и СТС телепрограмма на понедельник, 6 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по различным каналам.



Вторник, 7 февраля

1 канал и СТС телепрограмма на вторник, 7 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по различным каналам.

Среда, 8 февраля

1 канал и СТС телепрограмма на среду, 8 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по различным каналам.

Четверг, 9 февраля

1 канал и СТС телепрограмма на четверг, 9 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по различным каналам.

РОССИЯ 1 и ТНТ телепрограмма на понедельник, 6 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по каналам Россия 1 и ТНТ.

РОССИЯ 1 и ТНТ телепрограмма на вторник, 7 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по каналам Россия 1 и ТНТ.

РОССИЯ 1 и ТНТ телепрограмма на среду, 8 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по каналам Россия 1 и ТНТ.

РОССИЯ 1 и ТНТ телепрограмма на четверг, 9 февраля. Включает тайм-слоты с 5:00 до 24:00 по каналам Россия 1 и ТНТ.

НТВ и РЕН телепрограмма на понедельник, 6 февраля. Включает тайм-слоты с 4:50 до 24:00 по каналам НТВ и РЕН.

НТВ и РЕН телепрограмма на вторник, 7 февраля. Включает тайм-слоты с 4:50 до 24:00 по каналам НТВ и РЕН.

НТВ и РЕН телепрограмма на среду, 8 февраля. Включает тайм-слоты с 4:50 до 24:00 по каналам НТВ и РЕН.

НТВ и РЕН телепрограмма на четверг, 9 февраля. Включает тайм-слоты с 4:50 до 24:00 по каналам НТВ и РЕН.

РОССИЯ K и МАТЧ! телепрограмма на понедельник, 6 февраля. Включает тайм-слоты с 7:30 до 24:00 по каналам Россия K и МАТЧ!.

РОССИЯ K и МАТЧ! телепрограмма на вторник, 7 февраля. Включает тайм-слоты с 7:30 до 24:00 по каналам Россия K и МАТЧ!.

РОССИЯ K и МАТЧ! телепрограмма на среду, 8 февраля. Включает тайм-слоты с 7:30 до 24:00 по каналам Россия K и МАТЧ!.

РОССИЯ K и МАТЧ! телепрограмма на четверг, 9 февраля. Включает тайм-слоты с 7:30 до 24:00 по каналам Россия K и МАТЧ!.

Пятница, 10 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00 Доброе утро (0+), 9:00 Новости (16+), etc.)

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00, 9:30 Утро России (16+), 9:00, 14:30, 21:15 Местное время. Вести (16+), etc.)

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:30 Утро. Самое лучшее (16+), 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня (16+), etc.)

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30, 8:00, 11:00, 16:00, 20:30, 0:40 Новости культуры (12+), 7:35 Пешком... (12+), etc.)

Суббота, 11 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00 Доброе утро. Суббота (0+), 9:00 Умницы и умники (12+), etc.)

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00 Утро России. Суббота (16+), 8:00 Местное время. Вести (16+), etc.)

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+), 8:20 Поедем, поедим! (0+), etc.)

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30 Библейский сюжет (12+), 8:05, 3:15 Мультфильм (12+), etc.)

Воскресенье, 12 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+), 6:10 Д/ф Вячеслав Тихонов. Разговор по душам (12+), etc.)

РОССИЯ 1 ТНТ

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (8:00 Местное время. Воскресенье (16+), 8:35 Когда все дома с Т.Кизяковым (0+), etc.)

НТВ РЕН

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (8:00, 10:00, 16:00 Сегодня (16+), 8:20 У нас выигрывают! (12+), etc.)

РОССИЯ К МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30, 13:30, 3:20 Мультфильм (12+), 8:15 Х/ф СТО ДНЕЙ ПОСЛЕ ДЕТСТВА (12+), etc.)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую сердечную благодарность родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей дорогой мамы, бабушки ТУТАРОВОЙ ГАЛИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ. Низкий поклон вам, добрые люди! Храни вас господь! С уважением и благодарностью дочь, зять и внучка.

СООБЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже земельного участка

Администрация муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» на основании постановления Главы администрации муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» от 30.01.2023 г. №11 «О проведении аукциона по продаже земельного участка» объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка: Лот №1: земельный участок общей площадью 3795+/-12,33 квадратных метра, кадастровый номер 73:10:051202:281, расположенный по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Абдреево, ул. 50 лет Победы, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – предприятия коммунального хозяйства, склады, базы, начальная цена в размере кадастровой стоимости земельного участка - 443749 руб.35 коп. Аукцион будет проведен 13.03.2023 г. в 13:00 по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, д.68. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8:00 06.02.2023 г. до 17:00 07.03.2023 г. по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, д.68.

К заявкам заявителям прилагаются следующие документы:

- 1) Заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;
2) Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
3) Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявитель является иностранным юридическим лицом;
4) Документы, подтверждающие внесение задатка. Задаток устанавливается в размере – 88749 руб. 87 коп. Реквизиты для внесения задатка: УФК по Ульяновской области (Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области).

ИНН/КПП 7310100424/731001001, Р/с 03232643736274206800 Отделение Ульяновск Банка России /УФК по Ульяновской области г.Ульяновск, БИК 017308101

к/сч 40102810645370000061, ОКТМО 73627420, лицевой счет 05683106390 в УФК по Ульяновской области. Задаток возвращается заявителю, не победившему в аукционе, в течение 3-х рабочих дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Шаг аукциона устанавливается 3% от первоначальной цены – 13312 руб.48 коп.

Аукцион проводит аукционист. Участникам аукциона раздаются таблички с номерами участников. Аукционист объявляет цену земельного участка с учетом шага аукциона. Участники аукциона, согласные купить земельный участок за названную стоимость, поднимают таблички с номерами участников. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

Договор купли-продажи земельного участка направляется победителю аукциона в течение 10-ти дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Глава администрации МО «Высококоловское сельское поселение» А.Ф.Игнатьев

Реклама

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется расписка. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-927-820-49-66. Скидки даны на день публикации. ОГРН 1067302013095

ООО «Гарант» Распродажа готовых ритуальных оград (восьми видов), столы и лавки, возможна установка. Предоставляется расписка. Тел.: 8-927-820-49-66. ОГРН 1067302013095

Изготовим толстенные банные печи с нержавеющей баком. Предоставляется расписка. Тел.: 8-927-807-97-75. ОГРН 1067302013095

Сельскохозяйственное предприятие ООО «Борма» приглашает на работу трактористов-машинистов. За дополнительной информацией обращаться по тел. 8-964-980-51-77. ОГРН 1186313110785

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63. ОГРН 3116650310031

Закупаем мясо КРС (быков, коров, телок) вынужденный забой и мясо хряков. Телефоны 8-927-706-80-88 Артём 8-937-239-66-63 Андрей

ЗАКУПАЮ МЯСО быков, коров, лошадей, хряков. ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ! Телефон: 8-927-766-68-45.

ПРОДАМ БЫЧКОВ 1,2,3-месячных. Телефон 8-927-831-16-26 ИНН 730701248030

5 февраля отметит 80-летний юбилей Пучкарёв Виктор Васильевич (с.Новая Бесовка).

Папа родной, у тебя юбилей!
Самый лучший отец
ты для нас, для детей.
Ты жизненным опытом
с нами делился.
Для нашей семьи
плодотворно трудился.
Нас поднимающая, сил не жалел,
По жизни беду ни одну одолел.
Мы с юбилеем тебя
поздравляем.
Здоровья крепкого,
счастья желаем.
Пусть бережет тебя
наша любовь.
Ведь жизнь хороша
в любые года.
Ты только душой
не старей никогда.



С любовью дети, внуки, правнуки.

4 февраля отметит 85-летний юбилей Варивода Николай Васильевич (с.Александровка).

Дорогой наш папа, дедушка и прадедушка! От всей души поздравляем тебя с юбилейным днём рождения. Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, внимания близких и долгих лет жизни.

С уважением и любовью сын, сноха, зять, внуки и правнуки.



На этой неделе отмечают день рождения:

- Шагиева Раиса Михайловна**, ветеран труда Ульяновской области, имеет статус «Дети Войны», жительница с. Новочеремшанск;
- Ерошкин Игорь Николаевич**, житель с. Старая Куликовка;
- Шурыгина Вера Ильинична**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Нижняя Якушка;
- Сафиуллова Назима Сафиевна**, пенсионерка, имеет статус «Дети Войны», жительница с. Средний Сантими́р;
- Чигерева Анна Васильевна**, пенсионерка, имеет статус «Дети Войны», жительница с. Новочеремшанск;
- Фёдорова Марина Владимировна**, жительница с. Александровка;
- Варивода Николай Васильевич**, ветеран труда РФ, имеет статус «Дети Войны», житель с. Александровка;
- Сивякова Галина Ивановна**, депутат Совета депутатов Среднеякушкинского сельского поселения, учитель физической культуры МОУ «Среднеякушкинская СОШ», жительница с. Средняя Якушка;

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днём рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

- Казакова Галина Валентиновна**, жительница с. Средняя Якушка;
- Сидорова Наталья Михайловна**, ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
- Пирюшов Александр Дмитриевич**, житель с. Новая Бесовка;
- Захарова Лидия Григорьевна**, пенсионерка, имеет статус «Дети Войны», жительница с. Новочеремшанск;
- Кузнецова Елена Анатольевна**, жительница с. Новочеремшанск;
- Зыль Евгений Викторович**, житель с. Новая Малыкла;
- Минибаев Назим Назипович**, пенсионер, житель с. Старая Тюгальбуга;
- Замалетдинова Фяния Растямовна**, главный специалист отдела предоставления мер социальной поддержки отделения ОГКУСЗН Ульяновской области по Новомалыклинскому району, жительница с. Новая Малыкла;
- Клюев Андрей Сергеевич**, житель с. Высокий Колок;
- Матросова Галина Мефодьевна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Высокий Колок;
- Хаирдинова Гользиган Сафаргалиевна**, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Эчкаюк;
- Минибаева Милявша Гумеровна**, медицинская сестра ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с. Средний Сантими́р.

4 февраля Галина Ивановна Сивякова, учитель физической культуры МОУ «Среднеякушкинская СОШ», отметит юбилейный день рождения.

Уважаемая Галина Ивановна! Искренне поздравляем Вас с юбилеем! Желаем Вам отменного здоровья, всяческих успехов, счастья, добра, мира и благополучия.

Улыбок, восхищения, цветов,
Душевных встреч и новостей хороших.
Пусть будет жизнь прекрасней сладких снов,
В которой все, что хочется – возможно!
Пусть сердце наполняется теплом,
Удача будет рядом неизменно,
И окружает мир всегда добром,
И только к счастью будут перемены!

С искренними пожеланиями коллектив МОУ «Среднеякушкинская СОШ».

1 февраля отметила юбилей Дунаева Любовь Владимировна (с.Новая Малыкла).

Дорогая кума, крестная! От всей души поздравляем тебя с прекрасной датой. Желаем крепкого здоровья, счастья, любви и благополучия во всем. Оставайся всегда такой же милой, доброй и душевной.

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась,
Беда и печаль на пути не встречались.
Огромного счастья и верных друзей,
Здоровья, успехов и солнечных дней!

С любовью крестница Екатерина, кумовья Наталья и Игорь.

Уважаемые жители района!

На территории района действуют внутримунципальные маршруты.

Маршрут №1

(понедельник, среда, пятница) с изменением

Наименование остановочного пункта	Время прибытия	Время отправления	Время стоянки
с. Нижняя Якушка	07:25	07:30	5 мин
с. Средняя Якушка	07:45	07:50	5 мин
с. Новая Малыкла	08:00	08:45	45 мин
с. Новочеремшанск	09:25	09:30	5 мин
с. Новая Малыкла	10:10	10:20	10 мин
п. Станция Якушка	10:55	11:00	5 мин
с. Новая Малыкла	11:35	11:45	10 мин
с. Средняя Якушка	11:55	12:00	5 мин
с. Нижняя Якушка	12:15	12:20	5 мин
с. Новая Малыкла	12:40	14:10	1,5 часа (обед)
с. Новочеремшанск	14:50	14:55	5 мин
с. Новая Малыкла	15:35	15:45	10 мин
с. Средняя Якушка	15:55	16:00	5 мин
с. Нижняя Якушка	16:15	16:20	5 мин

Маршрут №2

(вторник, четверг) с изменением

Наименование остановочного пункта	Время прибытия	Время отправления	Время стоянки
с. Абдреево	07:30	07:35	5 мин
с. Высокий Колок	07:45	07:50	5 мин
с. Елховый Куст	08:10	08:15	5 мин
с. Верхняя Якушка	08:45	08:50	5 мин
с. Новая Малыкла	09:15	09:25	10 мин
с. Новочеремшанск	10:05	10:10	5 мин
с. Новая Малыкла	10:50	12:00	1,1 часа (обед)
с. Средняя Якушка	12:10	12:15	5 мин
с. Верхняя Якушка	12:30	12:35	5 мин
с. Елховый Куст	13:05	13:10	5 мин
с. Высокий Колок	13:35	13:40	5 мин
с. Абдреево	13:50	13:55	5 мин
с. Новая Малыкла	14:40	14:45	5 мин
с. Новочеремшанск	15:25	15:30	5 мин
с. Новая Малыкла	16:10	16:15	5 мин
с. Средняя Якушка	16:30	16:35	5 мин

Поздравляем!



5 февраля отметит юбилей Казакова Галина Валентиновна (с.Средняя Якушка).



Дорогая наша мамочка, бабушка, сваха!
Тебе сегодня в светлый праздник
Хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха,
Здоровой быть, беды не знать,
Преграды в жизни и помехи
Легко и быстро устранять,
Побольше смеха, меньше грусти
И никогда не унывать!

С любовью сын Алексей, сноха Наталья, зять Андрей, внуки Анастасия и Елена, сватья Даниловы.

Коллектив МОУ «Новомалыклинская СОШ» поздравляет с юбилеем работника школьной столовой Дунаеву Любовь Владимировну. Желает ей крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и дальнейших успехов в работе.



5 февраля отметит юбилей Сидорова Наталья Михайловна (с.Новая Малыкла).

Дорогая жена! Милая мамочка, бабуля! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. В этот день все самые добрые пожелания мы адресуем тебе - нашему самому доброму, милому, заботливому и любимому человеку.

Желаем просыпаться с настроением,
С улыбкой вечерами засыпать.
Пусть будут дни наполнены свеченьем,
Желаем не болеть, не унывать.
Достатка, понимания, уваженья,
Пусть в доме царствует божественный уют.
Желаем счастья искренне, душевно,
Пусть в сердце нотки радости поют!

С любовью и уважением муж, дети и внуки.